



“董潘”婚变风波再升级 董洁王大治拥吻视频曝光 王大治净身出户 只留了一个北京车牌?

早在去年董洁和潘粤明离婚风波爆出后,外界就一直在猜测到底是哪一方的问题,导致原本美满的婚姻走到尽头。从婚变消息出现开始,潘粤明一直背负嗜赌、家暴的阴影,令他的形象一落千丈。不过,随着董、王这段海南如胶似漆的亲吻视频出现,网友的矛头开始慢慢有了转移。几天前,当董、王二人2月在海南会面的照片被曝光后,潘粤明经纪人就曾用释然的语气表示:“终于还了我们公道。”并称潘粤明感到非常失望。而之前支持董洁的网友也开始倒戈,怀疑潘粤明是被冤枉的。

偷拍者是接到了爆料

此外,据知情人透露,偷拍者是接到了爆料董洁王大治同去海南的电话,先赶到机场偷拍了几张。随后跟拍到事发小区,第一天在小区蹲点,并且确定了楼层,选择在一处离对方房间60米的房间内进行偷拍。第二天先是看到王大治出外买东西,之后一辆车开到了楼下,王大治把几个人接上楼。此外,在两人被偷拍到激吻照的民宿套房内,除了王大治和董洁之外,还有两位老年人。外传是王大治的父母,据记者了解,王大治的父亲已经在几年前去世,所以现场的两位老年人应该不是王大治父母。记者获悉,王大治已经回到西安,记者也一直通过电话联系他,但截至发稿时,王大治本人没有回应,而董洁方面也一直未接电话。

一个月后就闪电离婚

随着董、王二人的恋情曝光,大家开始猜测两人到底是谁介入谁的婚姻中当了“小三”。在百度王大治吧中,有人爆料王大治结婚1个多月就与西安的舞蹈演员妻子离婚,记者了解到,两人2010年11月在西安举行婚礼,一个月后就闪电离婚。据媒体报道,2010年10月,王大治和董洁在西安拍摄《请你原谅我》。据悉两人就是因这部戏生情。记者也从知情人处证实了这个说法,同时对方还表示:“为人热情的王大治可以说很

有自己的魅力,特别受女孩子欢迎。这次与董洁的关系看样子非常认真,否则不会为她做出闪电离婚的举动。另外,王大治为了补偿前妻,他基本上是净身出户,只给自己留了一个北京的车牌。”

但记者从和王大治妈妈熟悉的知情人处得知,王大治的妈妈过年前后的确去过海南,对网上的传闻非常生气,当时王大治向妈妈解释:“就因为我和她(董洁)关系好,潘粤明要离婚专门放出这些消息。”王大治还为妈妈读了报纸上他俩的绯闻,解释后妈妈就释怀了。对于离婚传闻,知情人告诉记者,王大治妈妈听到儿子和董洁在一起的传闻后说:“我儿子不帅,董洁哪能看得上,我儿媳妇怎么办?”此外知情人还称,王大治妈妈说自己不久前还与儿媳妇一起逛街,否认离婚一说。 小诺

王大治的妈妈过年前后的确去过海南,对网上的传闻非常生气,当时王大治向妈妈解释:“就因为我和她(董洁)关系好,潘粤明要离婚专门放出这些消息。”王大治还为妈妈读了报纸上他俩的绯闻,解释后妈妈就释怀了。对于离婚传闻,知情人告诉记者,王大治妈妈听到儿子和董洁在一起的传闻后说:“我儿子不帅,董洁哪能看得上,我儿媳妇怎么办?”此外知情人还称,王大治妈妈说自己不久前还与儿媳妇一起逛街,否认离婚一说。 小诺



海南两人同游



被曝追求苗圃



海南拥吻激吻

这次并非单纯的八卦偷拍

怀疑一:潘粤明为官司爆料?

近日来,潘粤明一方面状告董洁经纪人要求赔礼道歉,一方面继续打离婚官司,争夺财产和抚养权。此刻董洁和王大治照片曝光,是否意味着潘粤明离婚中在夫妻财产分割和争夺抚养权方面占据优势,记者近日采访某律师事务所律师王某,他表示:“根据《婚姻法》,离婚后,夫妻双方的共同财产原则上是一人一半的,但是一方有过错,另一方肯定会多分。说到孩子的抚养权问题,根据年龄等方面,比较复杂,还是要看法院的判决。”

风行工作室的人从大连一路跟到海南,不但准确地掌握对方所住的民宿,而且到对面房间的窗口准确抓拍。由此看来,有人主动爆料的可能性很大。随后,记者联系风行工作室的工作人员,对方承认是有人透露了消息,才赶去抓拍的。对于大家质疑为什么过了一个月才曝光照片和视频,对方解释称:“2月份大家过年了,肯定没有关注度,所以选择现在曝光。”

虽然不愿透露爆料者是谁,但从获益的角度推论,潘粤明难免被怀疑。董洁和王大治激吻照曝光,对离婚事件中一直处于不利地位的潘粤明来说是一次“拯救”,这比他在综艺活动现场流泪祝贺儿子生日快乐更有说服力,舆论的导向直接从指责变成同情。而潘粤明方面,则表示对此事不回应。

怀疑二:王大治为逼婚自曝行踪?

王大治和董洁两人2010年曾一起拍摄电视剧《请你原谅我》,剧组人员爆料称王大治对董洁特别照顾。从王大治为了董洁离婚的消息来看,两人感情发展得非常快,为了要跟董洁在一起,让董洁早日离婚,王大治主动爆料的可能性不是没有。网上就有消息称是王大治主动告诉潘粤明他和董洁的关系。不过一位圈内人向记者表示,董、王二人的事情大家早有耳闻,至于王大治还是潘粤明爆料,都有可能,因为双方都想通过这个事情得到自己想要的东西,“但从王大治前几天矢口否认的情况来看,他对董洁一直是保护的,用这种方式爆料,对董洁是有伤害的,应该不太会是他”。



都说我长得像孙楠和杨臣刚的合体,你们看像吗?
(设计对白)